
 
 
№  0473  від 26.11.2020 Прем’єр-міністру України 

                              Шмигалю Д.А. 

 
 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 
 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 
територіальних громад» висловлює Вам свою повагу та звертається щодо питання зміни 
статусу Національної академії державного управління при Президентові України  
(Указ Президента №487/2020 «Про впорядкування використання об'єктів державної власності, 
що перебувають в управлінні Державного управління справами»).  

Національна академія державного управління при Президентові України з її 
регіональними інститутами була утворена в перші роки незалежності України і продовжила 
традиції Інституту державного управління і самоврядування при Кабінеті Міністрів України і 
впродовж 25 років займалась підготовкою управлінських кадрів для органів державного 
управління та місцевого самоврядування.  

Вітчизняна система державного управління та місцевого самоврядування потребує 
належної професійної підготовки управлінців, які на сучасному етапі забезпечать  організацію 
ефективної діяльності органів публічної влади на новій секторальній та територіальній основі 
в цілях розбудови та сталого розвитку країни, вироблення та реалізацію стратегій 
регіонального та місцевого розвитку та ін. 

Асоціація ОТГ підтримує позицію збереження НАДУ як закладу вищої освіти з 
особливими умовами навчання, які визначаються Кабінетом Міністрів України. Це 
забезпечить наближення відповідних освітніх та наукових послуг до потреб 
системи публічного управління і  відповідно, гнучкість та оперативність у формуванні 
необхідних професійних  компетентностей та вдосконалення системи професійного навчання 
державних службовці та службовців місцевого самоврядування. Міжнародний досвід 
свідчить, що саме уряди створюють та регулюють діяльність освітніх установ, що 
спеціалізуються на професійному навчанні службовців органів публічної влади. 

Вдячні за розуміння та підтримку. 

 
З повагою  
Голова Всеукраїнської Асоціації ОТГ         Олександр Корінний 
 

 
 
 


